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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

 

Запрошуємо взяти участь у роботі Х Міжнародної науково-практичної конференції «ОБЛІК, 

КОНТРОЛЬ І ОПОДАТКУВАННЯ НА ШЛЯХУ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ ТА 

ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ», присвяченої 100-річчю від дня народження 

Миколи Григоровича Чумаченка, яка відбудеться у Київському національному економічному 

університеті імені Вадима Гетьмана 10 - 11 квітня 2025 року. 

Мета конференції – удосконалення обліку, контролю та оподаткування в контексті світового досвіду та 

викликів повоєнного відновлення України на шляху досягнення Цілей сталого розвитку. 

Формат проведення 

 

Пленарне засідання відбудеться 10 квітня 2025 року у змішаному форматі (очному та 

дистанційному), очно – у конференц-залі КНЕУ імені Вадима Гетьмана за адресою: просп. Берестейський 

54/1, м. Київ, Україна, дистанційно – на платформі Zoom; дискусійні панелі за тематичними 

напрямами – 11 квітня 2025 року – дистанційно на платформі Zoom. 

 
Робочі мови: українська, англійська, польська. 

 

Форми презентації матеріалів і результатів заходу: 

 огляд в рубриці «Наукові конференції» журналу «Фінанси України»; 

 прес-релізи на сайтах співорганізаторів; 

 публікація матеріалів виступів і тез доповідей учасників (розміщення у інституційному репозитарії 

КНЕУ ім. Вадима Гетьмана (http://ir.kneu.kiev.ua:8080/) у спільноті «Матеріали конференцій»); 

 публікація вибраних статей учасників конференції у фахових періодичних виданнях – «Фінанси 

України», «Наукові праці НДФІ».   

http://ir.kneu.kiev.ua:8080/


Тематичні напрями конференції: 

1. Бухгалтерський облік в Україні та світі: теорії, концепції та перспективи розвитку 

2. Звітність із сталого розвитку в Україні: проблеми та концепція запровадження 

3. Реформування бухгалтерського обліку державного сектору в умовах євроінтеграції 

4. Євроінтеграційні аспекти удосконалення оподаткування 

5. Фінансовий моніторинг та аналіз як інструменти досягнення Цілей сталого розвитку 

6. Аудиторська діяльність та професійна етика в період відновлення економіки України: сучасні виклики 

на шляху до сталого розвитку 

7. Digital-інновації в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні 

8. Виклики, тенденції та перспективи розвитку освіти з обліку і оподаткування 

9. Повоєнний розвиток смарт-промисловості та економіка природокористування в Україні 

10. Якість життя, демографічне відновлення, соціальний захист та соціальне забезпечення громадян України 

після завершення війни 

 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

До 01 квітня 2025 року просимо подати заявку і тези  виступів (електронна форма за покликанням): 

https://docs.google.com/forms/d/1tBlZPGYMBIpFvHyRlbvC8FWjR_WHOTExJrqb6-wWq9k/edit  

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

 

 Обсяг тез наукової доповіді — 2-3 повних сторінки формату А4 (297х210 мм), орієнтація — книжкова. 

Поля: верхнє, нижнє, ліве, праве — 20 мм. Шрифт: гарнітура — Times New Roman, кегль — 14, 

міжрядковий інтервал — 1,0; стиль — Normal (звичайний). 

 Абзац — 1 см. Сторінки тез без нумерації; без переносів.  

 У верхньому лівому куті вказується код УДК відповідно до теми тез  

 У верхньому правому куті зазначити прізвище, ім’я, по батькові автора (повністю, жирним шрифтом), 

його статус (д.е.н., к.е.н., аспірант), посада, установа, підрозділ, навчальний заклад — курсивом.  

 Нижче через рядок (жирним шрифтом, заголовними літерами, по центру) — назва тез доповіді  

 Через рядок — текст тез. 

 Нижче через рядок — список використаних джерел (Times New Roman, 12 курсив) відповідно до 

встановлених вимог (ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 

Загальні положення та правила складання»); посилання на літературу — в квадратних дужках. 

Гіперпосилання не використовувати.  

 У тексті тез не розміщувати таблиць та графіків, не використовувати гіперпосилань Організаційний 

комітет залишає за собою право відхиляти тези, оформлення яких не відповідає вимогам. 

 При надсиланні тез на електронну адресу напряму вказати тему листа: Напрям № ___. (вказати 

номер напряму, куди направлені тези). Конференція КНЕУ 2025. Документи мають бути підписані 

(назви файлів) за таким прикладом: Напрям_2_Шевченко_Тези.doс. 

 

Зразок оформлення тез 
УДК 657.6 

Шевченко Семен Іванович, 

д. е. н., професор кафедри  аудиту, 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, 
м. Київ, Україна 

 

УПРАВЛІННЯ ПОДАТКОВИМИ РИЗИКАМИ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Текст тез… 

 

 

Список використаних джерел: 
 

Автори несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат та посилань. 

Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, що не відповідають темі конференції, 

підготовлені без дотримання вказаних вимог, не пройшли перевірку на плагіат, або надіслані пізніше 

встановленого строку. 

  

https://docs.google.com/forms/d/1tBlZPGYMBIpFvHyRlbvC8FWjR_WHOTExJrqb6-wWq9k/edit


Відповідальні за формування збірника тез доповідей конференції, електронні адреси і телефони: 

Напрям 1, 2, 8 — Бірюк Олена Григорівна – к. е. н., професор кафедри бухгалтерського обліку та консалтингу 

(тел.: +38 067 775 93 02) 

Email: botak_konf@kneu.edu.ua 

Напрям 3, 4, 5, 9, 10 —  Федорченко Ольга Євгеніївна — к.е.н., доцент кафедри податкового менеджменту та 
фінансового моніторингу імені Миколи Чумаченка (тел.: +38 096 337 73 30) 

Email: kpmfm_konf@kneu.edu.ua 

Напрям 6, 7 — Матієнко-Зубенко Ірина Ігорівна — к.е.н., професор кафедри аудиту (тел.: +38 066 347 21 17) 

Email: audit_konf@kneu.edu.ua 

 

Оплата участі проводиться після перевірки тез доповідей на плагіат в програмі, визначеній 

університетом – організатором. Квитанція про оплату організаційного внеску висилається на електронну 

адресу секції відповідного напряму. 

Відшкодування організаційних витрат на проведення конференції та електронного видання збірника 

тез доповідей – 500 грн (очна участь), 200 грн (дистанційна участь) за такими реквізитами: розрахунковий 

рахунок: UA048201720313221001201016380; ГУ ДКСУ в м. Києві; ЄДРПОУ: 02070884; отримувач: КНЕУ 

ім. В.Гетьмана; призначення платежу: код платежу *25010100; оплата за участь в конференції (вказати 

ПІБ учасника). 

Програма конференції та організаційна інформація щодо участі у ній буде опублікована на сторінці 

факультету обліку та податкового менеджменту на сайті КНЕУ імені Вадима Гетьмана за покликанням: 

https://oef.kneu.edu.ua/ua/ 

 

Кожний учасник отримає електронний варіант збірника тез та сертифікат. 

 

Адреса оргкомітету: Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, 

просп. Берестейський 54/1, м. Київ, Україна, 03057. 

 

Щиро запрошуємо до участі науковців та практиків! 

 

СПІВОРГАНІЗАТОРИ ТА ПАРТНЕРИ ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
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